Doff Advanced Concentrated Weedkiller Sachets (10 x 80ml)



31-39610



Our Price: £16

Description

Doff Advanced Concentrated Weedkiller Sachets (10 x 80ml)

Containing 90g/l glyphosate in a soluble solution, Doff Advanced is a systematic herbicide that kills the foilage and plant roots of unwanted vegetation.

Initially seen as yellowing of leaves which die back after a few days and can sometimes take up to 4 weeks after application.

Supplied in pre-measured sachets, meaning that no measuring is required, just add to your watering can and you're ready to go.

Recommended Dosage: 2.4ml product per sqm or for Garden Sprayers, pour the contents of one sachet of Doff Advanced into 800ml of clean water and agitate after closing. 10 x 80ml Single Use Sachets.

Handy tub storage. 17 x 19.5 x 19.5cm.

Always read label.

We have a great range of products to help you create your perfect garden so why not browse our huge Garden Collection today.

To keep up to date with our latest news, offers and promotions; be sure to join us on Facebook & Instagram.

Doff Advanced Concentrated Weedkiller Sachets (10 x 80ml)

31-39610

Attributes



Contact us

Ernest Doe is a long established family firm with a network of branches in the South and East of England. Managing Director Colin Doe is the fourth generation of the family to have run the business in its 100+ years of trading.

The firm supplies an incredible amount of machinery; from garden mowers and chain saws to combine harvesters and construction excavators. Our philosophy is simple to supply the best products and then to support them with the service facilities and expertise to keep them running perfectly.

Tel. +44 (0)1245 383565

Ernest Doe & Sons Limited Ulting, Maldon, Essex CM9 6QH